
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

 

Kelas/Semester : X / Ganjil 

Komp.Keahlian : Semua Kompetensi Keahlian Alokasi Waktu: 10 menit 

 

Kompetensi Dasar 3.1 Menganalisis isi dan aspek kebahasaan dari minimal dua teks laporan hasil observasi 

berkaitan dengan bidang pekerjaan  

4.1 Mengonstruksikan teks laporan observasi berkaitan bidang pekerjaan dengan 

memerhatikan isi dan aspek kebahasaan baik lisan maupun tulis  

Indikator Pencapaian 

Kompetensi (IPK) : 

3.1.1 Menganalisis unsur kebahasaan teks laporan hasil observasi 

3.1.2 Menyimpulkan isi dan aspek kebahasaan dua teks laporan hasil observasi 

4.1.1 Mengombinasikan gagasan pokok dengan gagasan penjelas teks laporan hasil 

observasi 

4.1.2 Memproduksi teks laporan hasil observasi berdasarkan hasil pengamatan 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui studi literatur dan diskusi, peserta didik dapat menganalisis unsur kebahasaan teks laporan 

hasil observasi dengan tepat 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Kegiatan Pendahuluan 

Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran  
 

Kegiatan Inti 

a. Peserta didik membaca contoh teks laporan hasil observasi  

b. Peserta didik menanya isi dan aspek kebahasaan teks laporan hasil observasi  

c. Peserta didik mengumpulkan informasi tentang isi dan aspek kebahasaan teks laporan hasil 

observasi 

d. Peserta didik menalar dan mendiskusikan dengan teman/pendidik tentang isi dan aspek 

kebahasaan teks laporan hasil observasi 

e. Peserta didik  menyimpulkan isi dan kebahasaan teks laporan hasil observasi  

 

Kegiatan Penutup 

Peserta didik dan pendidik menyimpulkan materi pembelajaran 

Pendidik mengoreksi dan memberikan tanggapan terhadap tugas peserta didik  

 

C. Penilaian: 

    Pengetahuan  

1. Bacalah teks laporan hasil observasi“D’topeng Museum Angkut”  pada hal. 16 dengan cermat! 

2. Identifikasilah unsur kebahasaan pada teks laporan hasil observasi pada teks tersebut! 

        Rubrik Penilaian  

No  Kalimat 

definisi 

Kalimat 

deskripsi 

Kalimat 

simpleks 

Kalimat 

kompleks 

1     

2     

3     

4     

5     

                                           Jumlah skor   

  Nilai =         Skor  

                 Skor maksimal 

 

Mengetahui,       Malang, 12 Juli 2021 

Kepala SMK Negeri 9 Malang     Guru Mata Pelajaran 

  

 

 

 

Dra. Tri Endarwati, M.M      Siti Julaikah, S.Pd 

NIP. 19620515 198703 2 010     NIP. 19780124 200903 2 002 

 

*Catatan : Komponen lainnya sebagai pelengkap. 

   X 100 

Keterangan: 

Sangat  tepat : skor 1 

Tidak tepat : skor 0 

 



 


